
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Одржан сусрет председавајућег ОСЦП-а
и америчког амбасадора у Руској Федерацији

Дана 15. септембра 2021. године у Одељењу за спољне црквене послове Московске
Патријаршије митрополит волоколамски Иларион, председавајући ОСЦП-а, састао се са Џоном
Саливаном, изванредним и опуномоћеним амбасадором Сједињених Америчких Држава у Руској
Федерацији. 

Угледни гост био је у пратњи других секретара амбасаде Аршија Бенама и Мајкла Клајна.
Састанку су присуствовали и протојереј Сергеј Звонарјов, секретар ОСЦП-а за инострана
питања, и протојереј Данил Андрејук, представник Православне Цркве у Америци при Патријарху
московском и целе Русије. 

Митрополит Иларион дочекао је госта у синодалној институцији и изразио саучешће поводом 20.
годишњице од терористичких напада у Њујорку и Вашингтону. 



Председавајући ОСЦП-а говорио је о служби Руске Православне Цркве у условима пандемије
нове коронавирусне инфекције и о специфичностима богослужења током изолације. Архипастир
је известио о служби Руске Цркве на америчком тлу у XX веку, односима Руске и Америчке
Православне Цркве. 

У даљем разговору владика је поделио своја искуства о последњем путовању у Сједињене
Америчке Државе ради учешћа на Међународном самиту о верским слободама у Вашингтону. 

Учесници састанка разговарали су о верској ситуацији на Блиском истоку где су многи
хришћански становници били присиљени да напусте своје домове услед дестабилизације
друштвено-политичке ситуације и распрострањеног тероризма и екстремизма. 

На молбу шефа америчке дипломатске мисије, митрополит Иларион је говорио о тешким
страницама историје Руске Цркве у условима атеистичке идеологије, као и о црквеном препороду,
који је у нашој земљи почео пре 30. година, обнови порушених цркава и изградњи нових,
савременом црквеном животу, духовној заштити сународника који живе у иностранству, стању
међуконфесионалног и међурелигијског дијалога у Русији. 

  Сектор за информисање ОСЦП-а

Извор: https://mospat.ru/sr/news/88036/
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